

# 春运汽车票今起开售，可使用数币

快报讯(通讯员 吴娟 记者 李娜)现代快报记者从南京公路客运站务有限公司获悉,2023年12月27日开始,南京汽车客运站、南京汽车客运南站、葛塘汽车客运站、南京汽车客运北站林场点已正式开售2024年春运汽车票,旅客可通过南京道路客运综合服务网、南京定制客运平台微信号、南京旅游集散中心服务平台微信号、巴士管家及携程网等合作平台购买车票。

今年春运期间,站务公司创新

推出数字人民币购票服务,旅客可以通过手机应用市场下载“数字人民币”App,使用数字人民币在客运站售票窗口购买车票。这是客运站在数字化转型道路上迈出的重要一步,也是南京公路客运站务有限公司积极响应国家数字经济发展战略,推动客运站服务升级的重要举措。同时,还将继续推广和应用电子客票,提供“无接触式”便捷服务,充分发挥自助售票、支付宝支付、微信支付方式售票等多种售

票方式的优势,合理、灵活调整窗口,在春运期间适当延长窗口营业和自助售取票机开机时间。

站务公司提醒广大旅客:乘车出行请记得携带本人有效身份证件,进站购票、排队时保持文明距离,做好个人健康防护;乘车全程系好安全带。持二代居民身份证在网上购票的旅客,可使用身份证原件直接在进站闸机上刷证、刷脸(人脸识别)进站。携带免票儿童的旅客,需进行提前申报。

## “美好家园”建设交出年度成绩单： 72个老旧小区改造完成

快报讯(记者 李娜)12月26日,南京市召开新闻发布会,通报南京住宅小区综合治理“美好家园”建设情况。现代快报记者了解到,截至目前,今年南京72个老旧小区改造任务已经全面完成,惠及居民2.43万户;加装电梯完工320部,累计完工1911部;已建成并投运15个“睦邻里”便民服务站点。

住宅小区是居民生活的主要空间,住宅物业管理事关群众的生活品质和幸福感受。根据“房帮宁·智慧家园”统计,南京累计登记住宅小区数量6752个,总面积4.3亿平方米,累计备案业委会(管委会)等业主自治组织4318个,入库物业服务企业2597家(实际有在管项目的914家),从业人员超过16万人。

今年以来,南京全面实施建设“美好家园”三年行动计划(2022—2024年),针对住宅小区治理的突出短板和薄弱环节,靶向发

力,精准施策,住宅小区物业服务水平和综合治理成效得到不断提升。

南京市房产局一级调研员韦宁介绍,今年,南京持续推进社区环境和物业管理委员会建设,目前已在全市城市社区成立466个,并与市民政局联合出台《关于在社区居民委员会下设环境和物业管理委员会的指导意见》,形成规范化、标准化、制度化的运行组织和体系。

在民生保障方面,今年南京72个老旧小区改造任务全面完成,涉及建筑面积186.17万平方米,房屋643幢,惠及居民2.43万户。持续推进既有住宅加装电梯,今年加装电梯完工320部,累计完工1911部。今年以来,南京还不断丰富物业+便民服务场景。按照“需求导向、便民利民,资源整合、市场运作,因地制宜、复合服务”的原则,开展“睦宁

里”便民服务站点的先行先试,结合商品房、老旧小区等不同类型小区的特点,提供养老、托育、家政、文化等复合式生活服务,建成并投运15个“睦邻里”站点,获得周边居民一致好评。

在行业监管中,南京还坚持“正向激励”导向和强化“负面清单”运用。2023年,共开展“加强物业管理、共建美好家园”行动、向江苏省住房和城乡建设厅推荐12个建设美好家园的典型案例,创建29个省级物业管理示范项目,面向全市各板块征集“美好家园”建设的做法成效,形成第一批23条可复制可推广的经验做法,指导各板块建设区级“美好家园”示范小区778个。同时,建立物业服务评价机制,发布了《2022年度南京市物业管理行业信用手册名录》及《2022年度南京市物业管理行业失信企业信息名录》。

## 机器人农作物采摘大比拼

快报讯(通讯员 韦玮 记者 李楠)输入指令后,机器人有条不紊地将指定颜色的农作物收入“囊”中……近日,在中国信息学会主办、南京工业大学承办的2023年iCAN未来农业机器人挑战赛全国总决赛现场,来自全国24所高校的47支队伍各显神通,比拼采摘农作物。南工大学子在比赛中发挥出色,该校三支队伍均获大赛一等奖3项。

iCAN组委会代表夏金威介绍,本次大赛以未来农业采摘为主题,覆盖机器人设计、创新思维、开发应用、装调维护等方面,重在考查选手在机器人开发、智能交互、编程调试、团队协作等方面的综合能力。



比赛现场 通讯员供图

## 如何做到“快理赔”？来看新华保险全流程智能理赔服务体系

科技赋能理赔服务有速度,更有温度。新华保险长期践行“快理赔,优服务”的服务内涵,打造全流程智能理赔服务体系,丰富保险服务供给,为客户带来极简、极致、极速的服务体验。

科技赋能有速度:近80%案件,当日结案即可到账

新华保险积极打造覆盖“出险-报案-申请-审核-支付”全流程的智能理赔服务体系,有效解决了传统理赔流程的诸多痛点。

同时,理赔咨询电话、理赔流程、理赔进度、理赔结论等均可通过官微、官网、官方APP等平台实时查询,让理赔“看得见”、保障“摸得到”,实现透明理赔、信守服务承诺。

出险-报案阶段:支持95567+

市、山东省德州市、山东省淄博市、福建省厦门市)的575家医院。

审核阶段:公司积极打造AI理赔智能审核系统,提升赔案审核效率。

支付阶段:保险金实时支付范围扩展至个险金额1万元(含)以下的所有案件,近80%的案件当日结案即可到账,显著缩短了转账支付周期,增强了客户的获得感。

服务周到有温度:提供重疾慰问先赔,医疗垫付、特药购药直付

新华保险不断建立健全覆盖境内外服务场景,就医前、中、后不同健康管理需求的一揽子健康管理服务体系,为客户医疗费用负担提供最后“1公里”的解决方案,持续提供重疾慰问先赔、医疗垫付服务、特药(含CAR-T)购药直付服务。

## 两大图书馆端出系列活动迎新年

快报讯(记者 刘静妍)新的一年即将开启,图书馆里的年味也渐渐浓郁了起来。2024年1月,南京图书馆、金陵图书馆等将上新丰富的讲座、阅读体验等活动。

据了解,南京图书馆的“南图讲座”每周末持续上新,其中一期主题为“华夏龙文化中的音乐:从夔龙说起”,由南京大学艺术学院副教授、博士生导师李牧主讲。讲座将从夔龙说起,开启一场龙年的音乐之旅。夔龙是《山海经》中的神兽,华夏先祖黄帝在与九黎蚩尤的角逐中,将夔龙之皮制成战鼓,声闻千里。

金陵图书馆则将在艺术长廊上新“书香过大年”春节主题展,在图书阅览室上新龙年话龙图文展、“春节联欢晚会”系列视听文献展,还将举办文学经典里的中国年、第十九届金陵雅韵新春古琴音乐会等。

## 顶山街道向市民兑现“绿色之约”

快报讯(通讯员 刘坤 记者 刘伟娟)在“四清、四拆、四整治”推进的2023年,小到城市“牛皮癣”的治理、垃圾的清运,大到广场、公园的“上新”、道路小巷的提档升级,南京江北新区顶山街道向市民兑现了“绿色之约”,交出了“绿色答卷”。

2023年以来,顶山街道针对公共空间开展大排查大整治,重点清理无主垃圾、卫生死角,集中整治收储地块及闲置地块内部开垦种菜、暴露垃圾等问题,同步落实道路街巷长制和网格化巡查机制,及时发现制止散发、喷涂小广告等违法行为,并对辖区河道进行全面巡查治理,凭借“铁脚板”擦亮城市的每个角落。

## 江宁开展苏皖交界沿线环境综合整治

快报讯(通讯员 梁天业 陈丹丹)近日,江宁区江宁街道联合安徽省马鞍山市慈湖高新区等部门,全方位开展苏皖交界205国道沿线脏乱差环境整治行动,质效化提升南京都市圈全域整体文明形象。

苏皖两地城管强化协调联动,以205国道沿线为轴,地毯式排查摸清底数,挂图作战,发放340份《对205国道沿线经营户的一封信》。城管、环保、安监、消委、综治、综合执法大队、市场监督分局及交管等现场联合执法,取缔无证经营、无备案手续等商户。重点聚焦沿线商户门前乱堆物料、墙体字、垃圾杂物、私搭乱建等现象,对道路两

乐会等活动,线上与线下相结合。

年味渐浓,小朋友们也将迎来期盼已久的寒假,图书馆将成为孩子们校园外的“课堂”。南图讲座关注家庭教育,其中一期主题为“云卷云舒看教育——‘内卷’当下,我们该如何保持从容心态”,由南京师范大学心理学院教授博士生导师傅宏主讲。讲座从儿童青少年成长的视角,告诉家长和孩子们应该如何科学认识这一现象,如何恰当调适自己,化解成长烦恼。

金陵图书馆将为大小读者们安排一系列线上线下活动,包括“童览文游”自然实景阅读活动、“金桔童阅成长营”金陵图书馆家庭阅读公益推广计划、“悦苗行动”寒假期间阅读挑战、“绘本之旅”亲子故事会、“童·悦绘”少儿油画美育培训等。

## 江宁开展苏皖交界沿线环境综合整治

其中,街道综合执法大队与江北新区交警一大队携手,通过疏堵结合,源头治理,实现从“一位难求”到“随到随停”,灵活破解中心城区停车难题,化解城市堵点,回应民生要点。同时也让非机动车做到文明归位。

此外,今年街道完成了4条背街小巷的精细化整治,在城市空间的点点优化和风貌塑造中,居民生活有了更多触手可及的“小确幸”。“环境更靓了,舒心!”家住明发城市广场的居民亲眼见证了家门口的日新月异。一个个变化,为居民铺就更有质感的幸福底色,也成为2023年顶山宜居之城建设的最佳注解。

## 江宁开展苏皖交界沿线环境综合整治

快报讯(通讯员 梁天业 陈丹丹)近日,江宁区江宁街道联合安徽省马鞍山市慈湖高新区等部门,全方位开展苏皖交界205国道沿线脏乱差环境整治行动,质效化提升南京都市圈全域整体文明形象。

苏皖两地城管强化协调联动,以205国道沿线为轴,地毯式排查摸清底数,挂图作战,发放340份《对205国道沿线经营户的一封信》。城管、环保、安监、消委、综治、综合执法大队、市场监督分局及交管等现场联合执法,取缔无证经营、无备案手续等商户。重点聚焦沿线商户门前乱堆物料、墙体字、垃圾杂物、私搭乱建等现象,对道路两

侧不规范门头、一店多招、违规店牌灯箱及锈蚀铁架等逐步拆除,引导商户自行清理更换;对废品回收类商户坚持户户清,加强劝离清退力度,清理规整院内堆放并拆除围挡构筑物,消除安全隐患。

截至目前,城管部门共出动240余人次,大型机械3台班,整治各类乱堆物料84处,清理暴露垃圾40处,清除牛皮癣张贴76处,拆除违规围挡2处,私搭乱建2处,整治违规占道广告牌20处,拆除违规门头21处,翻新店招19处,清理危废油罐10处,移除占地集装箱1处。排查废品回收类5户,劝离清退1户,剩余4户已改行经营。

外部专家会诊。针对疑难争议案件,本着“为客户寻找赔付理由”的初衷,新华保险聘请国内权威三甲医院副主任医师及以上的专家实施会诊,提高理赔结论准确性,切实维护客户权益。

通讯员 倪畅